

孩子们都说真善忍好 自愿退出中共少先队

全球退党服务中心



前不久，三退义工郭女士分别与几个孩子通上电话，郭女士告诉孩子们：中共是无神论组织，退出来才能得到神佛的护佑。孩子们心灵纯净，纷纷表明自己戴过红领巾，马上同意退队。

郭女士希望孩子们在成长的过程中能够明辨是非善恶，平安长大，她送给孩子们“法轮大法好，真、善、忍好”九个字，说：“法轮大法就是法轮功，是修真善忍、做好人的。比如说，医生若是炼法轮功的，他不会收红包，病人也不会莫名其妙少一个肾；老师若是炼法轮功的，他会好好教导孩子；如果小朋友是炼法轮功的，他在家是个好孩子、在校是个好学生，你说法轮功好不好啊？”

孩子开心地回答说：“好！”

郭女士继续说：“法轮功这么好，可是共产党并不喜欢它，原因是共产党讲‘假、恶、斗’。如果共产党官员全都修真善忍，他们就没办法贪污了、没办法腐败啦，所以他们就不喜欢法轮功。”

郭女士又说：“法轮功这么好，共产党还迫害它，甚至活摘器官，这是天理不容的。所以，有句话叫做‘天灭中共’，这句话不是一句口号，是真的会发生。有人发现武汉肺炎中死掉最多的就是党员，当然还包括团员跟少先队。”

“我们善良的人要赶快早退早平安，未来冲着共产党来的灾难才会跟我们好人无关。小朋友是否听明白了？”

孩子们都说：“听明白了。”

最后，郭女士告诉孩子们，有一个男孩，原本成绩倒数，退队后，他每天念这九个字，行为上也按真、善、忍去做，成绩突飞猛进，他的同学们都主动打电话来找郭女士退队保平安，说男孩已是班里排前十名。

因果

神佛之事 真实不虚

新生网

我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。2018年他母亲的葬礼，我负责财务、文书。挚友的连襟来做客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是1966年至1967年之间吧，文化大革命初期，我正读高小6年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是大雄宝殿，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小榔头，要去砸佛像。到了大殿，班主任吩咐大家首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整地刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质或者是银质的大心脏。

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’大家才渐渐恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去50多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。总觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。